

SUMARIO

- Amnistia, una exigencia del momento político.

pag 6 - La Ley Sindical y la lucha por las libertades.

- El viaje de Lopez Bravo a Moscu. of inverte the analogue

pag. 8- Crece la lucha antiimperialista en el mundo

VALENCIA 14 de Enero 1970

Hace unas semanas aparecieron en los cuarteles de Madrid decenas de mi les de octavillas explicando a los re clutas que el Regimen pretende utilizar el ejército como arma de repre sion del pueblo, y de guardian de los intereses del puñado de banqueros y terratenientes que ocupan el poder.

En Aranjuez, la paliza dada por un capitan a un soldado, en presencia de toda la compañia, provocó un motin en el que este oficial y un teniente fueron perseguidos por los soldados, refugiandosc en la sala de armas. Al mismo tiempo, en el CIR de Alcalá de Henares se produjeron algunos plantes y acciones contra el excesivo trabajo a que cran sometidos. El SIM se pu so inmediatamente a actuar, entre el desconcierto del Estado Mayor, pero sin ningun resultado, por ineficacia y por miedo a que la represion provocara mayores consecuencias.

Las organizaciones democráticas de soldados empiezan a ser realidad en Madrid. Pero esto no ha hecho mas que empezar. En la medida en que los jovenes revolucionarios comprendan la importancia de su trabajo entre solda dos y oficiales, explicandoles que su lugar esta junto al pueblo, será posi ble mellar esta arma de la oligarquia

impedir su utilizacion contra el pueblo, y conseguir incluso el paso de sectores importantes de la tropa al lado de la revolucion.

ANTE EL NUEVO TRIMESTRE

la lucha estudiantil en volencio =

Ha acabado un trimestre en el que se han reali zado importantes luchas en la Universidad de Valencia. Durante este lapso de tiempo, los estudiantes de Comercio han realizado una huelga de mas de un mes en contra de la privatización de la enseñanza, y han tenido un importante papel en la lucha de Distrito; en Medicina se ha luchado con asambleas y huelgas contra la privatización del Clínico (a través del SOE), y por consiguiente contra la privatización de la enseñanza de la medicina; en el Politécnico, el movimiento estu diantil se ha dirigido contra el plan de estudios y contra la estructura misma del centro, tecnócrata y opresiva; en Ciencias, los estudiantes se han movili zado en defensa de una serie de reivindicaciones, con tra la retirada de España del CERN y por el desarrollo de la investigacion, por la reestructuracion de la ra ma de Quimicas, contra el caracter del curso selecti vo, y han luchado contra el decano policia D. Paco Bosch, y por el levantamiento de la sancion impuesta (Sigue en pag. 2)

ada la toma del poder

Tras el fracaso del Estado de Excepcion (ultimo intento de estrategia represiva global), con el asunto MATESA, con la purga de los falangistas etc, el desprestigio y debilidad del régimen franquista opusdeista, acorralado por el ascenso del movimiento popular, se ha acentuado. La agudizacion de la crisis general del imperialismo y de sus contradicciones internas, ante la lucha de los pueblos oprimidos (desde el heroico pueblo vietnamita al mismo pueblo americano), hace cada vez A

lucha estudiantil

(Viene de pag.1)

--- DIRAMUE a un estudiante, habiendose obtenido un importante éxito en esta última.

Otro aspecto del trimestre ha sido el avance hacia la unificación, hacia el plan teamiento a nivel de distrito do nuestra lucha; exponente de ello han sido las tres asambleas de distrito y la huelga contra la Ley General de Educación.

¿Cúales han sido las caracteristicas fundamentales de estas movilizaciones ? Podemos esquematizarlas en los siguientes puntos:

El carácter abierto y de participación ma siva en las asmbleas, ejes de toda, la lucha; el surgimiento de órganos de masas en los cur sos e incluso a nivel de centro. Junto a ello, insuficiente nivel de organización y repre sentatividad de estos órganos, lo que los las traba evidentemente de cara al ejercicio de la dirección de los conflictos.

Carácter profundamente politico y antirégimen de la lucha, dirigida globalmente con tra la Ley General de Educación y contra la represión, las dos caras de la politica del ré gimen en la Universidad. Al mismo tiempo, la ligazón que existia entre este nivel superior y la lucha por los problemas concretos que afectan a las masas de estudiantes, ligazón que habrá que referzar aun mucha más.

El desnivel que ha habido entre la importancia de la lucha en unos centros y otros el aislamiento de la lucha de algunos centros en la última parte del trimestre.

CONTEXTO POLITICO

fliven and be setted to the

En el mismo periodo de tiempo hemos asistido a cambios en el seno del Régimen. En efecto, el cambio de Gobierno ha supuesto, paralelamente a la ocupación del poder por el Opus, el estrechamiento ya casi de equilibris ta de la base del franquismo, enajenandose in cluso a sus mas añejos colaboradores: la buro cracia falangista. De otro lado, la práctica de este Gobierno ha mostrado su debilidad politica creciente: está preso entre la herencia envenenada del Gobierno anterior y de toda la Dictadura, a las que no puede renunciar, y la iniciativa creciente de las masas populares. La descomposición del Régimen proporciona a las masas nuevas áreas, más abiertas, más a

la luz, en las que actúar un ejemplo clarificador es la amplisima lucha contra la Ley Sin dical, que se está convirtiendo en una demostración nacional contra la Dictadura. Lo nuevo de esta situación es que las masas populares ESTAL A LA OFENSIVA, y que el Gobierno RETRO-CEDE; que es posible arrancarle conquistas importantes, que es posible dinamitar desde todos los ángulos la Ley Sindical y la Ley Gene ral de Educación, como pasos importantes para su derrocamiento.

En medio de todo esto hay que situar al moviento estudiantil de Valencia, enlazando con la situación alcanzada después del primer trimestre. Veamos pues, los ejes de la acción estudiantil de cara al trimestre que comienza.

ORGANOS DE MASAS

EL METODO DE TRABAJO

El estado de los órganos de masas en Universidad de Valencia se carárteriza por su insuficiencia-comparado con el grado de conciencia de los estudiantes y por las diferencias según los centros de que se trate. Hoy la tarea central es ORGANIZAR, que las masas se organicen por todas partes, canalizar la espontaneidad hacia una lucha consciente y re volucionaria. Esto en nuestra Universidad sig nifica multiplicar los organos de curso y de Facultad, crear los de distrito, y tambien au mentar la capacidad deacción de estos ósganos v de las masas.

No basta ya que se movilice la vanguardia, por amplia que sea, es preciso que participen LOS CURSOS, es más, los cursos quieren participar, no aceptan quedarse atrás. Es preciso pues, Tos-estudiantes más conscientes, adoptar un método de trabajo que abarque a la totalidad de los estudiantes; que permita recoger todes sus problemas y desarrollar la iniciativa de las masas, desde cada curso. Este es el camino que aguarda a los estudiantes valencianos, que ya se ha emprendido con éxito en varios centros.

El papel activo que representan las mesas en este proceso nos aclara las caracteristicas de los órganos de dirección que surgen: estos órganos son abiertos, recogen a todos los estudiantes deseosos de realizar un trabajo de dirección, al mismo tiempo estan en contacto con las asambleas, verdadero eje de toda la lucha a partir de ahora; sin embargo, de sestares importentes de la trapa. | Ros. | nidoc (desde el heroico pueblo vietasujita al la necesidad de dar continuidad a esta lucha,

al long de la revolucion.

(c) Ministerio de Cultura 2005

las batallas que se avecinan, plantean la necesidad de que estos organos sean estables y gocen, de manera explícita, de la confianza y el apoyo de los cursos, de las asambleas; por ello debe ser incrementada al máximo la representatividad de comisiones y consejos, y la forma más elevada de representatividad se alcanzará con unas ELECCIONES SOBRE LA LUCHA, elecciones que no tendrán nada que ver con las elecciones burocrático-formalistas que en años anteriores se hicieron y que los mismos estudiantes han relegado justamente al olvido.

edeb clarinagio esu essas eb otralivos caco

Hoy, estas elecciones serán algo nuevo, porque estarán inscritas en el proceso de
lucha, porque serán la confirmación de los or
ganos dirigentes ya surgidos de este mismo proceso; en definitiva, estas elecciones han de
permitir hacer más coherente y afianzar nuestra lucha. Sin embargo, no debemos entenderlas
como algo de realización inmediata y uniforme
en todos los centros, sino como un proceso que
se debe adaptar a la situación de cada centro,
y que tomará un aspecto distinto en cada uno
de ellos.

HAY QUE HACER ABORTAR

de sus problemas concretes mas inde-

merales del pais. Deberd contan con pia-

LA LEY DE EDUCACION

El impedir que la Ley de Educación salga adelante es el objetivo político nº 1, hoy, del movimiento estudiantil.

de bastar una lucha de protesta pasiva, al estilo tradicional. Necesitamos poner en pie toda una ofensiva contra esta ley anti-universitaria y anti-nacional. En esta ofensiva hay que aprovechar todos los resquicios, todos los muevos escenarios que se nos brinden (cartas a la prensa, enmiendas a las Cortes, las peticiores de nuestra opinión que nos hace el Rector, etc.) y usarlos como palancas para elevar el nivel de la lucha. Es preciso también que de cada conflicto específico salga el fica anti-Ley de Educación, esto es que, la ofensiva está sólicamente basada en las reivindicaciones de cada curso, de cada centro.

estudien simultáneamente la Ley Sindical y la ley General de Educación, brinda a la clase obres y a las fuerzas de la cultura una ocasión immejorable para soldar de manera definitivo, en la práctica, su ALTANZA, eje de toristo.

das las fuerzas que darán al traste con el capitalismo en España. Destaca también por su gran papel unificador la batalla por la amnistía, terreno de coincidencia de amplias fuerzas populares e incluso burguesas. Sobre estos tres temas centrales es posible organizar y coordinar a la inmensa mayoría del pueblo, y esto hay que hacerlo en cada localidad y a escala de toda España.

Aquí viene precisamente la importancia de que el movimiento estudiantil se coordine a nivel de España, con el fin de poder llevar la lucha contra la Ley General de Educación en este nivel también y asimismo, de poderse entender, no solo a nivel local, con todos los demás sectores en lucha (Comisiones Obreras, Comisiones Campesinas, catolicos progresistas, partidos políticos, movimientos de profesionales y de intelectuales, etc.).

LA LUCHA CONTRACTOR DE LA CONTRACTOR DE

(vicinal sac amin's)

A NIVEL DE DISTRITO

El papel de las asambleas de Distrito hay que reforzarlo en el trimestre que empieza. Lo que ya se comenzó el trimestre pasado, con la dirección y coordinación de los centros que ejerció la asamblea de distrito, se debe coronar ahora con la consecución de un organo estable que represente a todos los estudiantes de Valencia, y con la regularidad de reuniones de la asamblea de distrito.

El hecho de que el derrocamiento de la dictadura lo realizaran las masas en la calle nos orienta en el sentido de la importancia de la combatividad y de la imposicion de nues tras manifestaciones en la calle. La elevacion de la combatividad de las masas a todos los niveles es, pues, una de las direcciones mas importantes del trabajo. Contribuirá a esto la diversificacion de las acciones en la calle, esto es, la autonomia de cada centro, inclusive de cada curso, para organizar sus propias manifestaciones (recordemos las marchas al rectorado y a otras facultades de grupos de estudiantes de Giencias), y la actuation de comandos de estudia tes mas combativos en el seno de las manifestaciones.

Hay que lograr una consolidacion de la lucha a escala de Distrito, lograr la unidad de accion, y que una reivindicacion especifica de un centro sea sentida por los estu-

to paede ser la chispa que encienda la bo-

pone estar ordenes (SIGUE), acomposimentes in — E — Illas condimonos presentes, cualquier conflig.

guera de la Huelga Wacional,

(c) Ministerio de Cultura 2005

diantes de toda la Universidad, logrando asi la elevacion del nivel de los centros mas atrasados. q sileted si robes frient loged acre de

estes trea temas centrales ca public

umishis, terrene de crincidencia de amplisa HAY QUE SALIR A

CIUDAD. IL SI B TENERTOCO V TES leg y wate hay que nacerlo en

Este aspecto seria una aplicacion a Valencia de lo que hemos visto a escala nacional sobre la unidad de los sectores en lucha. En Valencia el movimiento estudiantil como movimiento de masas mas organizado debe lanzarse a plantear, por todos los medios a su alcance, al pueblo de Valencia, los problemas centrales del momento: L.G.E., L.S. y Amistia. Por medio de esta accion contribuiremos a crear condiciones subjetivas para mas amplias movilizaciones of to del to

Por otra parte, como sector mas combativo de las fuerzas intelectuales, el M.E. debe reforzar su relacion con los movimientos incipientes de profesores de Universidad, de enseñanza media, médicos, abogados etc, e impulsar a estos sectores a que se organicen y luchen. Is of menstauf, obsgeler med aethalf

vo, porque estarán inscritas en el proceso ec

SIJ

OHICO

Tit

WHILLIAM PHILLIAM WHITHING

erofores en lucht / Commaraties Doro hacia la toma del poder (Viene pag.1)

attender, no solo a nivel local, con todos

es, partidos políficos, movimientos ce hace cada vez más débil el apoyo. internacio nal con que puede contar la dictadura franquista.

En estas coordenadas hay que situar la ofensiva ropular contra la dictadura: 35.000 mineros asturianos en huelga (por ahora); los 3000 obreros de Orbegozo llevan ya 7 semanas en huelga, exigiendo la readmisión de los despedidos; los 500 obreros de Aitasa, empresa de transportes de Las Palmas, en huelga; 6.000 jernaleros de Cádiz en huelga por el salario de 300 pts.; los obreros de la Philips madrileña, realizan paros de 10 minutos; los 200000 estudiantes de Comercio, en huelga contra un articulo de la Ley General de Educación, etc. Y es solo el principio.

En todos los casos, la lucha de obreros y estudiantes per sus reivindicaciones concretas va dirigida contra la política (económica, educativa, etc.) del Régimen .Y es que en el momento actual de cisis general de la dictadura, con el movimiento popular extendido por toda España, los conflictos tienden a politizarse y generalizar se rápidamente . Hay que tener presente esto: Hoy dia existen ya condiciones para la Huel ga Nacional, para la movilización de todo el pueblo contra la dictadura, para la toma del poder por las fuerzas obreras y populares. Las huelgas y conflictos actualmente en marcha pueden desembocar en ella, o pueden no hacerlo. Ello dependerá en una buena parte de nuestra capacidad para extender · la lucha, para elevar la combatividad de las masas.

La actual situación de España nos impone estar atentos a los acontecimientos: En Mas condiciones presentes, cualquier conflic to puede ser la chispa que encienda la hoguera de la Huelga Nacional.

Esta situacion determina las tareas del momento: lo que esta a la orden del dia es la necesidad de la toma del poder; y para ello no puede bastar una "organizacion de vanguardia", por muy amplia que sea; las tareas que se avecinan son de tal magnitud que solo las masas las pueden lle var a cabo ; lo primordial es pues, movilizar, organizar y dirigir a las mas are plias masas. Para ello, la organizacion deberá salir de las mismas masas, en funcion de sus problemas concretos mas inmediatos, y de los problemas políticos mas generales del pais. Deberá contar con organos dirigentes salidos de las masas y respaldados explícitamente por ellas, que garanticen la continuidad de la lucha. Hoy en dia, no puede bastar una explosion esporádica: es necesario garantizar la continuidad de la lucha hasta la toma del poder , y la sustitución del aparato estatal franquista por un estado Democratico popular, cuya espina dorsal lo constituyan estas organizaciones de masas. oue E

Al mismo tiempo, la necesidad de es-THUE tar preparados para la Huelga Nacional nos obliga a huir, no solo del "vanguardis mo", sino de todo "perfeccionismo" segun el cual la organizacion de masas deba cons truirse pacientemente, "paso a paso", organizando a todos los cursos antes de pasar a escala de centro, etc.. Es necesario , por el contrario, mantener la mas amplia organizacion posible en cada momento, a todos los niveles, que sea capaz de la mas amplia movilizacion ante cualquier circunstancia. nstancia. D Etonem ob mables sing oldsielere.

AMNISTIAI

una exigencia del momento politico

medida que aumenta la descomposición y Clel aislamiento del franquismo, como consecuencia de los cada vez más amplios movimientos de oposición, se reduce la capacidad de maniobra del regimen, por lo que su única salida es la represión.

Represión de la que tenemos en Valencia, algunos ejemplos: en el mes de noviembre pasado fueron juzgados en el T.O.P. varios estudiantes valencianos acusados de manifestación ilegal; semanas antes se habia juzgado a varios de los detenidos durante el Estado de Excepción. Hace tan solo poco mas de un mes tuvo lugar en Valencia un Consejo de Guerra contra dos estudiantes, a los que se les impuso unas penas que no guardaban ninguna proporción con lo que en el Consejo se habia demostrado. Quedan aun varios juicios pendientes contra estudiantes y contra obreros. A 36 de estos ultimos pretenden juzgar por el delito supuesto de pertenecer a las Comisiones Obreras. Sólo por este hecho se piden penas para varios de los encartados hasta de seis años.

La lucha contra la represión debe ocupar siempre un lugar importante en todo proceso de lucha revolucionaria. Su efectividad se ha visto varias veces demostrada por la practica: Cuando en 1969 el Rector de Barcelona Albaladejo promulgaba un indulto general para estudiantes y profesores sancionados, culminaba un proceso de lucha que habia aglutinado a cente 3 nares de personas y que iba a servir como pun to de partida de una nueva etapa que empezaba con la fortaleza propia de quicn ha conseguido un triunfo importante, y de quien, para la lucha cuenta otra vez con gentes que estaban al margen de ella a causa de una sanción.

Asimismo es importante ver como la acción E decidida de los estudiantes de la F. de Ciencias de Valencia, plasmado en firmas y etros métodos, ha conseguido obligar al Rector a que levantara una sanción a un compañero, durante el mes de diciembre. De esta manera los estudiantes no ven disminuidas sus fuerzas por la perdida de un dirigente, y han visto con clari dad que es posible arrancar a la Autoridad cualquier tipo de reivindicaciones, y hacerle retroceder, si asi lo exigimos los estudiantes con una buena organización. Por otra parte, esta victoria contribuirá sin duda a hacer perder el miedo que todavia logra imponer el sistlir a Villar y a su acompañante con el rabo a ciertos sectores mas vacilantes.

Este ejemplo debe animarnos a luchar con tra los arbitrarios y fantasmagóricos juicios tanto castrenses como del T.O.P.de los que aun están pendientes bastantes valencianos, como más arriba hemos indicado.

Planteada esta lucha, se ve la intima relación que tiene con la campaña a nivel nacio nal que se está siguiendo en estos momentos. Durante las últimas semanas se ha extendido considerablemente la reivindicación de algo que jamás ha dejado de pedirseen los últimos 30 años.Lo que hasta ahora con mayor o menor éxito habia intentado acallar el Régimen.ha salido _a la luz:el pueblo español exige la AMNISTIA general politica. Portavoces de esta justa reivindicación no son sólo ya las Asam bleas libres de obreros y estudiantes, ni los documentos firmados por intelectuales progre sistas; sino que se pronuncian ya por esta medida representantes de los mas amplios sectores, tales como obispos (el ultimo de los cuales ha sido el de Canarias); periódicos como Madrid y Nuevo Diario; revistas, como Triunfo y Actualidad Española; ciertos procuradoe res en cortes etc. etc. Sigue pag. 5.

AGRADABLE

1 próximo sábado 17, vendrán a Valencia nada menos que Villar Palasí y el conocido miembro del Opus, recién nombrado ministro. Mortes Alfonso. Parece ser que quieren inaugurar el Politécnico entre otras cosas.

Ya el año pasado, Villar nos hizo una vi sita en la que pretendió embaucar a los estu diantes valencianos con su "buena voluntad" y con su"apertura", y que acabó con la fra-E se de "¡yo no soy la Lola Flores y no vengo dar espectáculos";, como respuesta a un estu] diante que le exigió que expliclase su politica antiuniversitaria publicamente.

Exijamosle tambien este año, que explique publicamente su política sobre las escue las privadas de Comercio, la salida del C.E. R.N., el conflicto del SOE, el Politécnico, la Ley General de Educación, elDecano D. Paco Bosch, etc., etc.;

Los estudiantes valencianos Harémos sa-Bentre piernas, de la Universidad de Valencia como ya ocurrió el año pasado.

Viene de pag.5.

No se debe dejar de tener en cuenta, por otra parte, la profusión con que los obreros hacen constar la reivindicación de amnistia para sus compañeros en todas sus peticiones; y ello, fundamentalmente, porque la amnistia es algo que les atañe muy directamente, algo que reper cute en su lucha diaria. Con el importantisimo lugar que la clase obrera le ha otorgado a la petición de amnistia, ha logrado comprometer en su lucha por ella a personas y órganos que hasta ahora habian permanecido en silencio ante este problema.

La cantidad de fuerzas sociales a las que se ha logrado comprometer en esta reivindicaciónpone de manifiesto la posibilidad de de convergencia de amplios sectores españoles en la lucha por la libertad.

Que implica la amnistia? La amnistia General Politica pondrá inmediatamente en libertad a todas los encarcelados por delitos politicos o sociales; hará que desaparezcan los sumarios abiertos contra todos los progresistas, demócratas, y revolucionarios; anulará los efectos juridicos de las penas dictadas hasta ese momento; hará que puedan volver a nuestre pais todos aquellos que por defender a España del levantamiento fascista del 18 de Julio de 1936, están desde hace 31 años en el extranjero, luchando desde alli con todos los medios a su alcance.

Pero le más importante, y de ahí la trascendencia revolucionaria de esta reivindicación es, que una verdadera amnistia general politica provocará la impunibilidad por cualquier actividad social o politica considerada hasta es memento como delito.

Es decir per una parte la lucha per la AMNISTIA tiene un cariz antirrepresive, en cuanto que arrebata de las manos del régimen a centenares de dirigentes y luchadores antifranquistas, devolviéndolos a la lucha con la gran potenciación de esta, que ello implica, y por etra parte tiene un contenido de lucha per la democracia para nuestro pais. En este sentide cabe entender la campaña nacional per la AMNISTIA, como una plasmación parcial del Pacto per la Libertad que puede acabar con la dictadura.

Radio España Independien: e

De 7 h. a 7,55: 19, 21, 25 y 30 metros.

De 14 a 15 h.: 17, 19, 21 y 25 metros.

De 17 a 20 h.: 17, 19, 21 y 25 metros.

De 20 h. a 0,15 h.: 25, 30 y 32 metros.

obsess of a le diriuo es one

Lalley

Sindical

Y LA LUCHA POR LAS LIBERTADES DEMOCRÁTICAS

Ya desde antes de ser dado a conocer oficialmente el Proyecto de Ley Sindical, las CCOO lo habian repartido por las fábricas, y tras su discusion habia empezado la lucha contra él. En numerosas fábricas y ta lleres se han realizado asambleas, en las que tras repudiar el Proyecto, se estable cian los puntos fundamentales en los que de be estar basado un autentico Sindicato Obre ro. Mas de millon y medio de firmas se han recogido hasta el momento, protestanto contra esta nueva Ley. Rara es la ciudad, la fabrica, el taller, o la facultad universitaria donde no se ha hecho algo contra esta farsa sindical, desde manifestaciones hasta octavillas, pasando por los paros y asam bleas, por escritos y peticiones.

Esta total coincidencia obrera en la lucha contra la ley sindical, ha tenido como consecuencia el que otros sectores socia les tambien se hayan manifestado contra ella, asi la mayoria de los periódicos y revistas legales la critican denodadamente, al mismo tiempo que publican el informe de la O.I.T. . Todo este ambiente en contra de la ley, consecuencia en ultima instancia de la oposicion de la clase obrera, no hace mas que adecuar el factor subjetivo de las masas de cara a un incremento de la lucha.

Nos encontramos asi con una situacion que no es ya de mera oposicion a una medida del Regimen, sino que adquiere carácter de verdadero contraataque.

En su dia, el Comité Ejecutivo de nues tro Partido afirmó como consecuencia de ún análisis político de la situacion, que el cambio de Gobierno llevado a cabo en Octubre iba a contribuir a un mayor aislamiento del Régimen respecto a las fuerzas políticas nacionales, lo cual multiplicaba su debilidad frente a los movimientos de masas. La experiencia a venido a confirmar esta tesis.

La ley sindical, si bien salió a la luz cuando todavia era Solís el máximo jerar ca sindical, representaba en algunes puntos un triunfo del OPUS en la ya muy acentuada crisis entre el OPUS y Falange, que acabaria mas tarde con la expulsion de ésta del poder.

(Sigue en la pag. 7)

La lucha antiimperialista

Imperialismo es el término que Lenin aplicó a la fase superior del capitalismo. Es decir, a la etapa de desarrollo de la sociedad capitalista en la que la concentración monopolista ha llegado a su máximo apogeo, y extiende sus tentáculos a nivel internacional. En esta etapa, los grandes financieros internacionales necesitan apoderarse de nuevos mercados, necesitan nuevos países donde implantar sus capitales de excedente y nuevos pueblos que explotar. El capitalismo deja de reducirse al ambito nacional y se hace internacional.

Esta etapa ya hace mucho que empezó y desde entonces a acá son muchos los pueblos que se han liberado y mucha la sangre derranada en las luchas de liberación nacional.

La etapa de auge del imperialismo hace también tiempo que ha pasado. El imperialismo se encuentra hoy en una profunda crisis que se agudizó sobre todo con la heroica resistencia del pueblo vietnamita. Ha sido esta lucha la que ha hacho despertar a las masas oprimidas de los países explotades por el imperialismo. Ha sido y es la demostración de que de nada valen los mas modernos ejércitos y las más modernas técnicas de asesinato masivo, frente a un pueblo de ha decidido ser libro.

pesde hace unos años hemos visto aparecer guerrillas en Laos, en Thailandia, en recer guerrillas en Laos, en Thailandia, en América Istina, en Palestina, en Rhodesia.

América Istina, en Palestina, en Rhodesia.

Hemos visto al pueblo americano comprender el enga o a que estaba sometido y le hemos el enga zarse contra la guerra, los negros visto nos se han organizado e incrementado america e incluso golpes de estado milisulució, e incluso golpes de estado milisulució, e incluso golpes de estado milisulució, e incluso golpes de estado milisulució.

ido ven endo España a los intereses impeido ven endo España a los intereses imperialista. En pocos años se ha duplicado el
rialista invertido por los monopolios intercapita es en nuestro país. Hoy en día pracnacion es toda la economía nacional depenticamete toda la economía nacional depende de apital extranjero, y la mayoría, de
capita mericano. Los yanquis tienen en
capita mayor base de submarinos Polaris
Espaía

-cattering the factor of the cattering o

B SITEST SI TO CUITOSTO EFFOR

THOS Sires Round on occas, will

del mundo (Rota), adem'as de Torrejón, Morón, etc.y el ejercito español hace maniobras "conjuntas" de lucha anti-guerrillera en España.

Todo esto implica la necesidad de que nos planteemos que el imperialismo no es una frase abstracta y lejana, sino que lo tenemos concretizado y de manera muy palpable en nuestro país.

Hay que empezar a crear entre las masas la conciencia de que tenemos y tendremos que luchar contra el imperialismo. Los yanquis no se van a quedar parados mientras que el pueblo español toma el poder; su intervención directa o indirecta, de una forma o de otra, será segura. En el caso mas desfavorable interviniendo militarmente bajo el pretexto que sea, y el mas favorable imponiendo bloqueos económicos e intentando bundir como sea el nuevo estado del pueblo.

Pero todo esto dependerá de la situación internacional en que se encuentre,
de la correlación de fuerzas a escala mundial. Si en el momento que las masas populares españolas se lanzan a la toma del
poder, el imperialismo se halla sofocando
la revolucion en el Sudeste Asiático, en
Latinoamérica, en Oriente Medic, es muy
probable que no tenga capacidad para intervenir. En este momento su crisis es tan
profunda que ya le sería difícil.

El futuro de nuestra revolución depende pues en gran parte de la lucha de los demás pueblos del mundo por su liberación. Y su lucha depende también del apoyo que nosotros les prestemos.

AYUDA AL P. C.E.

Los estudiantes comunistas de Valencia pensamos editar LLUITA per riódicamente y convertirlo en un organo masivo de difusion de la linea y las opiniones de nuestro Fartido. Pero el partido necesita dinero para cumplir este cometido y desarro llar sus actividades.

Hacemos desde aqui una llamada a los simpatizantes y a todos los estudiantes para recaudar dinero para el Partido Comunista de España

-eses reconstructivi confilicult indulation of artis of chell established as a se

La simple aparicion de la ley, en cuanto que pone en peligro la permanencia del aparato sindical en manos de Falange, y la posterior explusion de ésta del poder (que hace todavia mas urgente para Falange la tarea de destrozar esta ley), provoca que la mayoria de los consejos económicos provinciales, asi como los de los trabajadores (a pesar de estar compuestos por miembros no elegidos, y pertenecientes a Falange) , se declaren en contra del Proyecto de Ley. A esto se añade la situacion de inestabilidad en que se encuentran hoy los funcionarios sindicales falangistas, que pronto ten dran una estructura sindical en manos del OPUS.

Todo esto, posibilita, de manera evidente, la lucha contra la ley sindical, que dada la situación política actual se ha convertido en una lucha contra el poder político y en una lucha antiológarquica.

Para corroborar esta última afirmacion, pensemos que este Sindicato que el Regimen quie re imponer, es precisamente el que la oligar quia necesita para tener amordazados a los obreros.

La ley sindical es, hoy en dia, uno de los puntos de controversia entre las mismas fuerzas oligarquicas, y por supuesto el principal punto de ataque de las fuerzas populares. Las declaraciones confusas y falsamente seguras, del Delegado Nacional de Sindicatos, diciendo que a pesar de las tres mil y pico de enmiendas el gobierno no retiraria la Ley, junto con la declaracion de que "el sindicalismo español debe ponerse a la hora europead, dan una idea de estas contradicciones, que aparecen (no lo olvidenos) precisamente cuando es mayor la ofensiva obrera contra la ley.

vioje de LOPez Bravo a Moscul

El sábado 10 de enero apareció en el diario "Pueblo" la noticia de la visita de Lopez Bravo a Moscú, donde fué recibido por el viceministro de asuntos exteriores de la URES. La situación de confusión que puede producirse ante esta situación (caracterizada también por el establecimiento de relaciones consulares con el franquismo por parte de Humania, Polonia y Hungría) entre las masas revolucionarias españolas, hace necesario que nuestro Partido tome postura ante ella.

Las relaciones diplomaticas y comerciales entre los países socialistas y los capitalistas son un hecho consecuencia del planteamiento de coexistencia pacífica entre las maciones, y que no es sino el reconocimiento de que la revolución viene como consecuencia de las contradicciones y la lucha de clases en el sistema capitalista, y no inevitablemente como consecuencia de la guerra entre los países de sistema social opuesto. Pero esta política de coexistencia pacífica ‡iene su plasmación en cada caso concreto de una forma diferente.

La postura del Partido Comunista de España ha sido y es contraria al establecimiento de relaciones diplomáticas de los países socialistas con la dictadura franquista; esta postura se basa en que las relaciones podrían suponer la mitigación del grave aislamiento y desprestigio internacional en que está sumido el franquismo, y esto precisamente en los momentos en que el Régimen se halla en una crisis sin salida, descomponiendose palpablemente frente a la lucha popular.

Y es en esta situación cuando se producen los hechos en cadena que han culminado hasta ahora con el espectacular viaje. En particular lo ultimo ha sido explotado con auténtica fruición por la prensa franquista. Y en efecto, todo esto constituye una inesperada y gratuita baza del franquismo en la bochornosa farsa de su política exterior, "abierta, europeista," hasta "pentrulista"(;), encubridora de la venta creciente de la patria a los mompolios internacionales. Por todo ello, desaprobamos desde aquí energicamente estos actos, que creemos no conformes con el internacionalis, proletario, y que dañan ante el pueblo español la imagen de los ses socialistas. Nada de esto, no obstante, modifica el caracter desesperado de la crisis del Régimen, cuyo fin se acerca a pasos agigantados.